
Јадранка Косор: Ником нећемо дозволити да ревидира хрватску историју и дира у наше светиње
четвртак, 04 август 2011 22:13

Загреб -- У присуству целог државног врха Хрватске, с председником Ивом Јосиповићем
и премијерком Јадранком Косор на челу, откривен споменик Олуја '95. чиме се
обележава улазак хрватских снага у Книн 5. августа 1995. године.

  

У говорима приликом откривања споменика победи у Книну највиши државни
званичници поновили су подршку Олуји и нагласили да ревизије историје неће бити.

  

"Из Книна, где је поражена великосрпска Милошевићева политика, поручујем да ником
нећемо дозволити да ревидира хрватску историју и дира у наше светиње", нагласила је
Косорова.

  

Јосиповић је рекао да је Олуја један од најважнијих момената хрватске историје у којој је
Хрватска, како је навео, сопственим снагама одбранила своју част, слободу и
демократију.

  

"Хрватска је данас боља него што је била и можемо бити поносни на њу", казао је
Јосиповић и додао да је "било и оних мање успешних страница наше историје као што је
ратно профитерство, непотребни злочини и криминал".

  

Председник Сабора Лука Бебић је у говору констатовао да би "неки хтели да се
заборави и потцени победа Хрвата у рату" и нагласио да треба одржати сећање на
Олују.

  

"Ако одржимо то сећање, а споменици служе за сећање, онда нећемо заборавити нашу
историју", рекао је Бебић.

  

Споменик Олуја '95. открила су деца погинулих хрватских војника, а том су приликом
Јосиповић и Косорова су одржали краће пригодне говоре.
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Након откривања споменика, државни врх организовао је пријем за ратне команданте у
Дому Хрватске војске у Книну.

  

Косорова и Јосиповић провели су већи део дана у Книну

  

У градњу споменика у облику слова В, који су осмислили вајар Петар Долић и архитекта
Тонко Заниновић, уложено је око шест милиона куна (807.000 евра), од чега само у
градњу скулптуре 1,2 милиона куна, а у реконструкцију трга 4,5 милиона куна.

  

Влада је била најиздашнији извор финансирања, јер је издвојила укупно 2,6 милиона
куна (350.000 евра), док је у хуманитарној акцији прикупљено 500.000 куна (67.300 евра),
а остатак средстава обезбедиле су градске власти, Хрватски фонд за заштиту околине
и разни донатори.

  

(Танјуг)
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